
خالتي

ابن اخيها

بنت عمي

صاحب الطلب

اب اسرة

حفيدها

خال

رب الاسرة

قريب

المستفيده

هل تم الاستفادة سابقا من البطانيات
ا 90 ردً

العدد
ا 90 ردً

عدد افراد الاسرة
ا 90 ردً

عدد الاحتياج الحالي المطلوب
ا 90 ردً

نسخ

نعم
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13 (14.4‎%‎)13 (14.4‎%‎)13 (14.4‎%‎)
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5 (5.6‎%‎)5 (5.6‎%‎)5 (5.6‎%‎)

1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)
3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)
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9 (10‎%‎)9 (10‎%‎)9 (10‎%‎)
6 (6.7‎%‎)6 (6.7‎%‎)6 (6.7‎%‎)

4 (4.4‎%‎)4 (4.4‎%‎)4 (4.4‎%‎)
1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)

3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)
1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)



سبب طلب الزيادة لمن سبق دعمهم
ا 36 ردً

نسخ

احتياج
التلف

عدد الأفراد الاسره
عدد غير كافي

لا توجد زيادة
لايوجد

لم يتم
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1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)

2 (5.6‎%‎)2 (5.6‎%‎)2 (5.6‎%‎)

1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)
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2 (5.6‎%‎)2 (5.6‎%‎)2 (5.6‎%‎)

1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)1 (2.8‎%‎)
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